

“秀出美丽的家”再掀参与热潮

“我家的装修比较简单。”“我家充满了幸福。”近日,有不少市民通过微信、电话等方式参与活动。据了解,自平顶山日报传媒集团家装建材工作室举办“秀出美丽的家”家庭装饰照片征集活动以来,已经有不少市民参与其中,随着活动的推进,最近又引发了新一轮的热议。

市民董先生说,他家的房子是今年装修的,属于简约的田园风格。他感觉前期的装修都挺简单,但后期的软装需要很多精力,很多

时候会因为一个摆件放哪里而纠结。

市民刘女士说:“每次打开家门都好像能感觉到满满的幸福感迎面扑来。自己喜欢简单大方的风格,装修的时候也按照这样的理念,这样的房子既简单又不失家庭的温馨。”

和董先生、刘女士一样,沈女士的家也是简约风格的。在沈女士参与活动的照片中可以看到简洁的白墙上挂着一幅“家和万事兴”的十字

绣,沈女士认为每次家中有点小争执的时候看到这幅作品也就静心了。墙上留白,以后有什么好的创意想法也比较容易实现。

工作人员说,不管您家的装修风格是简约的还是奢华的,只要是您喜欢的、温馨的,都可以将其拍下来参与活动。参与活动的市民均有机会获得一份精美礼品。红苹果家具生活园为此次活动提供了决明子枕头,据了解,用决明子制成的枕头有明目、润肠通便功效和清肝明目、

降压、降低血清胆固醇等作用。另外,本次活动仍在向商家征集奖品,用于奖励参与活动的市民。

如果您对装修有独特的见解,具有一双善于发现美的眼睛,可以对晒出的照片进行点评,参与到活动中。参与方式:搜索微信公众账号“鹰城微家装”,点击关注,发送家中的照片并编辑“姓名+电话+简单的文字介绍(200字以内)”或者拨打咨询

电话:15603751862。

被本报刊登出照片的市民可位于体育路中段万客隆商场二、三楼的红苹果家具生活园领取礼品,或拨打电话 2968855 详询。

(郭晓芬 燕亚男)



红苹果家具 最美的家

RED APPLE | 红苹果

装修投诉台

您是否在装修前、装修时或者装修入住后,遇到过烦心事?不管您在什么情况下,只要遇到了不开心的事儿都可以告诉我们,我们将积极和您联系,并尽量帮您维权。当然,如果在这个过程中发生了什么有趣的事儿,也可以告知我们。热线电话:15603751862。



左边三张图片为微友「晚霞」家中的照片

橱柜也有“身份证”

华帝公司致力于为消费者打造安全、放心的厨房生活

“橱柜还有‘身份证’,挺有意思的,省得买到假冒产品。”近日,刚在市区华帝专卖店购买过橱柜的张女士说。据华帝公司平顶山市易森厨具有限责任公司销售经理袁振江介绍:“华帝橱柜不仅有专属身份证和唯一的身份证号码,同时还有独有的手机防伪查询系统,只需轻轻一按,真假立刻知晓。”

每台产品都有一张“身份证”

据了解,由于橱柜的技术准入门槛较低,市场上假冒伪劣产品横行。华帝的品牌知名度和市场占有率,招惹来不少流莺飞蝶。这些燃具厂家竞相仿效,华帝的专卖店开到哪里,他们就跟到哪里。

华帝想到的办法就是“产品身份证制度”,即每台产品都有一张

“身份证”,每套橱柜都配有橱柜“身份证”、门板保真标记、柜体钢印封边条、柜体暗纹、台面保真标记,每位客户都可以通过手机防伪查询系统验证信息。

华帝公司平顶山市易森厨具有限责任公司销售经理袁振江说,华帝的厨房产品已全面通过中国环境标志认证、质量管理体系认证、环境

管理体系认证和职业健康安全管理体系认证。

细节打造厨房生活

据了解,华帝的台面天然石英砂含量高达93%,不仅环保还没有辐射,具有耐磨、抗渗透等特点,采用了铝合金垫条框架结构的设计。华帝台面的水盆、灶具细节位置都做有双层加固处理、R

角倒角处理。华帝的生产设备是原装进口的先进设备,自动化流水线,能保证到橱柜高品质的每个细节。

袁振江说,今后,华帝产品将有进一步的创新和服务。他相信有了好的产品和服务后,必将赢取更多消费者的青睐。★

(郭晓芬 燕亚男)

周末精彩 High 不停

本周,河南省惠民旅游卡会员可以天天出游了,来自三门峡、洛阳、平顶山等省内六市的九个景区,从周一到周日轮流为会员开启免门票模式,并且免门票的景区涵盖山水、温泉、漂流、人文等种类,可以说是精彩纷呈。那么,惠民卡会员该怎样安排这周的行程呢?

周六周日

尧山军事漂流、秘洞、花都温泉冰雪节、双龙湾、地坑院:游山玩水,泡个温泉漂个流,还有人文景观长知识,各种爽!

周六周日,五个景区各不同,选择起来确实会有点困难,会员朋友只有根据自己的喜好进行选择了。

尧山军事漂流和秘洞两个景区也是本周末的活动景区,尧山军事漂流又称为秘洞军事仙境漂流,全程6公里,九曲十八弯,两崖山色秀丽,沿途危崖夹峙、林木葱葱,河床地势险峻陡峭,急流险滩星罗棋布,深潭、瀑布更是环环相连,河道落差达188米,有中原的“水上绿宝石”之美称。受天气所限,漂流开放时间偶尔会有变动,具体信息请大家关注“尧山军事漂流”微信公众号。

秘洞是冷战时期最大的防核指挥工程,为“大打、早打核战争”做准备。1968年3月



开始修建,1971年8月竣工,历时3年半,主要有作战洞、指挥洞、通信洞和军营组成,共占地十余万平方米。地面建筑主要有房屋16栋、167间,依山傍水,隐蔽于红花绿树丛中。

地下建筑主要有指挥洞、作战洞、通信洞三部分组成,还有暗道、暗堡、暗哨数处。指挥洞长300米,高6米,宽5米,可容纳大卡车出入。洞口置有八道防化门,坚如磐石。洞内作战所需的一切系统,配置完备,布局合理,可遥控指挥全国战局。可谓“运筹帷幄之中,决胜千里之外”。

花都温泉小镇倾情打造冰雪戏水狂欢节,让你爽爆夏天。3D冰窟、冰块汤池冰熊、冰雪奇缘人偶,让您“冰”到尖叫!水上亲子乐园和温泉养生池,为您全家带来幸福的体验;每天的狂欢泼水、竹竿舞表演带您走进充满异域风情的傣族世界;夜场水吧现场花式调酒表演,美食长廊里的烧烤、啤酒、冷饮应

有尽有;奔放的篝火晚会让您彻底放松心情。

双龙湾风景区位于秦岭东脉、洛河上游的三门峡卢氏县境内,是国家AAAA级的大型综合观光、休闲、度假景区,被称为“秦岭三峡、北国漓江”。双龙湾自2008年开业以来,迅速以彩虹、水帘、瀑布、溶洞、水湾、山峦、河流、碧潭、峡谷、冰挂、沙滩、奇石、老山兰、白皮松、帝王、王妃等“十六大自然、人文秘景”,成为中西部地区游客心目中的热门旅游目的地。

河南省陕县有个令国内外游人叹为观止的民间建筑奇迹,那就是“见树不见村,见村不见房,闻声不见人”的地坑院。2007年5月被中国民间文艺家协会命名为“中国地坑院文化之乡”。



啥? 门票不要钱?

河南省惠民旅游卡由河南省报业旅游联盟联合各成员单位推荐发行

河南省惠民旅游卡由省报业旅游联盟隆重推出。持河南省惠民旅游卡的游客可游览的景区有国家5A级景区焦作云台山、平顶山尧山、洛阳龙潭大峡谷等;国家4A级景区有重渡沟、龙潭沟、内乡县衙、黄河三峡、南召宝天曼、双龙湾、龙峪湾、轿顶山等;热门景区有花都温泉、云锦温泉、木札岭、地坑院、鲁山秘洞等。目前,还有十几个知名景区正在加入,惠民旅游卡的覆盖范围将扩展到全省所有知名景区。

线下实体卡已到, 只要一个电话,旅游年卡送到家

特别提醒 现诚邀三级经销商加盟 详询:15837555355

持惠民卡 秘洞景区、尧山军事漂流(周六周日)一日68元 花都温泉(周六周日)一日78元

售卡热线 17737555505 0375-7339996 7339998 地址:联盟路光明路交叉口北100米路西 13283757921 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团广告中心营业厅 13721866797 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城淘体验店

云台山 尧山大峡谷漂流 重渡沟 龙潭大峡谷 老界岭 尧山 许昌花都温泉…… 只需68元 带你畅游 河南50多个知名景区



扫我开启你的 免费之旅

